C:# Examen des valeurs relatives de racine carrée Nom:

Résoudr e chaque probleme. Reéponses
1) 75 seratil plus proche de 8 ou plus proche de 9 ? 1.
2) N7 seractil plus proche de 2 ou plus proche de 3 ? 2.
3) /65 serart-il plus proche de 8 ou plus proche de 9 ? 3.
4 V92 seratil plus proche de 9 ou plus proche de 10 ? 4.
5) /93 serat-il plus proche de 9 ou plus proche de 10 ? 5.
6) /3 seratil plus proche de 1 ou plus proche de 2 ? 6.
7 \/86 serat-il plus proche de 9 ou plus proche de 10 ? 7.
8) 22 seratil plus proche de 4 ou plus proche de 5 ? 8.
9) \/88 serat-il plus proche de 9 ou plus proche de 10 ? 9.

10) \/21 seratil plus proche de 4 ou plus prochede 5 ? 10.

11) 66 serat-il plus proche de 8 ou plus proche de 9 ? 11

12) 97 serat-il plus proche de 9 ou plus proche de 10 ? 12.

13) 34 seratil plus proche de 5 ou plus proche de 6 ? 13.

14) /99 serat-il plus proche de 9 ou plus proche de 10 ? 14.

15) /20 seratil plus proche de 4 ou plus proche de 5 ? 15.

19 V63 seratil plus proche de 7 ou plus proche de 8 ? 16.

1) /89 seratil plus proche de 9 ou plus proche de 10 ? 1r.

18) /33 serat-il plus proche de 5 ou plus proche de 6 ? 18.

19) \/52 serat-il plus proche de 7 ou plus proche de 8 ? 19.

20) /70 seratil plus proche de 8 ou plus proche de 9 ? 20.
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Ch Examen des valeurs relatives de racine carrée Nom: Clé

Résoudr e chaque probleme. Reponses
1) /75 serat-il plus proche de 8 ou plus proche de 9 ? 1. 9
2) N7 seract-il plus proche de 2 ou plus proche de 3 ? 2. 3
3) /65 serat-il plus proche de 8 ou plus proche de 9 ? 3. L
4) V92 serat-il plus proche de 9 ou plus proche de 10 ? 4. 1—0
5) /93 serat-il plus proche de 9 ou plus proche de 10 ? 5. 1—0
6) /3 seratil plus proche de 1 ou plus proche de 2 ? 6. i
7 /86 seratil plus proche de 9 ou plus proche de 10 ? 7. L
8) 22 seratil plus proche de 4 ou plus proche de 5 ? 8. L
9) A/88 serat-il plus proche de 9 ou plus proche de 10 ? 9. L
10) /21 seratil plus proche de 4 ou plus proche de 5 ? 10. L
11) /66 serat-il plus proche de 8 ou plus proche de 9 ? 11. L
12) 97 seratil plus proche de 9 ou plus proche de 10 ? 12. l—O
13) /34 serat-il plus proche de 5 ou plus proche de 6 ? 13. L
14) /99 serat-il plus proche de 9 ou plus proche de 10 ? 14. 1—0
15) V20 seractil plus proche de 4 ou plus proche de 5 ? 15. L
19 V63 seratil plus proche de 7 ou plus proche de 8 ? 6. 8
17) /89 serat-il plus proche de 9 ou plus proche de 10 ? 17. L
18) /33 seratil plus proche de 5 ou plus proche de 6 ? 18. L
19) \/5 sera-t-il plus proche de 7 ou plus proche de 8 ? 19. L
20) /70 serat-il plus proche de 8 ou plus proche de 9 ? 20. L
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